



В Брянской области следователями проводится процессуальная проверка качества оказания медицинской помощи пациенту



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области проводится процессуальная проверка по поступившему к следователям заявлению жительницы Унечского района Брянской области об оказании некачественной медицинской помощи ее матери, о чем сегодня, в том числе, упоминается в публикациях региональных средств массовой информации.

По результатам проверочных мероприятий будет дана процессуальная оценка всем обстоятельствам, изложенным в обращении заявителя.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

#Неосторожность #ПроцессуальнаяПроверка

20 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1559283>